“SRIVAL

POWEREPORNE

Stels / Leopa

ApTukyn: 444.6731.1 bamnep 3agHuii TPyGHbINA
Mapka: Stels
Mopenb: Leopard 600

lNog Beinycka: 2014-
Marepwan: Tpyba 38x1,5 mm

1.Bamnep......cccoooeeiiii 1 wr.
I I (1% 7111 O — 2 wr
8. BryiKic sz 2 Wr.
4. BonT M8x40........ccviivieenriinnes 2 Wr.
5. BanT M10X25.cv oo snnn 2 WT.
6. Wanba 8..cusmmsinmras 4 wr.
7.Wanba 10.......ccoveveeeeeeeeeeeen. 4 wr.
8.lMankaM8..........ccooooveein.... 2 W
9. Manka M10.......cccoeeeeeeeeeeee. 2 Wr.

=

MHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBK

1. YcTaHoBWTE Damnep Ha 3a4HI0K0 YacTb KBaAPOLMKIE, BEPXHMMM XOMYTaMu1 3aKpenuThb K HEOBXOAWMbIA UHCTPYMEHT
BaraxHuky ucnonsaya sTynku, 6ontel M8x40, warbel 8 nos. 6, rankm M8 nos. 8.

2. HwxkHo0 YacTb Bamnepa KpennTb K pame KBagpoLMKIa C MOMOLLLIO NMPUMKUMOB No3. 2.
3akpenutb Gontamm M10x25, waiibamu 10 nos. 7, raiikamm M10 nos. 9.

3. 3aTaHyThb Bce pe3bboBble coeaUHEHMS.

[

5-13,5-17

MOMEHT 3ATAXKHU

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

TR
Bcs npoayKuusa ceptuduumMpoBaHa ISO @' TexHnueckana nogaepkka: www.rivalauto.com
NS




